
Batyus bál Kiskulcsoson 

Március 13-án, Kiskulcsoson tavaszt köszöntve fergeteges táncmulatság részesei lehettünk. A 

"lábunkban még ott a bugi", a füleinkben cseng a dallam, és néha még magunkban jót 

mosolygunk a szombat esti emlékeken. Eszünkbe jut egy-egy poén, néhány mulatságos 

jelenet a szombat estéről. Jólesően nyugtázzuk magunkban, hogy rég nem látott barátunk, 

ismerősünk, akikkel talán tavaly ilyenkor vagy még régebben találkoztunk, semmit sem 

változott ugyanúgy, mint mi. Nagyszerűen érezte magát mindenki, remélhetőleg kellemes 

emlékekkel tért haza minden vendég. Az est nyitásaként az iskola tanulói kedveskedtek egy 

kis műsorral a hozzánk ellátogatóknak. Ez meghozta a kellő hangulatot és már akkor úgy 

éreztük: fel kell állnunk nekünk is táncolni. A műsor után előkerültek a "batyuból" a jobbnál 

jobb falatok, mindenki energiát gyűjtött az est hátralevő részére. Elfogyasztottuk a vacsorát, 

majd mindenki a táncparkett felé vette az irányt és kezdetét vette a hajnalig tartó mulatozás. 

Csupán két alkalommal pihentettük lábainkat, amikor is megkísértve a szerencsénket 

próbáltunk a tombolán nyerni valamit. Természetesen volt, akinek ez sikerült is. Nekik ezúton 

is gratulálunk!  Végig nézve a vendégseregen jólesően állapíthattuk meg, ha máskor  nem is, 

ezen az estén mindenki egy akaraton volt. 

Szeretnénk megköszönni a gyerekeknek, szülőknek, kollégáknak az önzetlen segítségnyújtást, 

amivel hozzájárultak e rendezvény sikeréhez. Mivel mondanunk sem kell,  nagy siker volt 

mindenféle tekintetben. A rendezvény bevételéből iskolánk tanulóinak Nyíregyházára 

tervezett közös kirándulását kívánjuk támogatni. Kijelenthetjük, hogy sikerül boldoggá tenni 

216 gyermeket. Kell ennél nagyobb öröm? 

Köszönetünket fejezzük ki a rendezvényhez nyújtott támogatásért: 

Karcag Város Önkormányzatának 

Szentannai Sámuel Gimnázium Szakközépiskola és Kollégiumnak 
Karcagi Hírmondónak 
Szalay Könyvesboltnak 
TESCO Áruháznak 
Essen Gyermekétkeztetési Kft-nek 
Angyalkert napközi otthonnak 
Balogh Barbarának 
Pekár Lászlónénak 
Angelika Cukrászdának 
Kacsóh Lajosnénak 
Zsáner Rendezvényszervező Irodának 
Diadém üzletháznak 
PeCo Karcag.hu Közösségi Portálnak  
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